
1. كیف ترى خدمات الجمعیة

99 ردًا

2. عند الاتصال ھل تمت الاجابة عن استفساراتكم من قبل موظفي الجمعیة بشكل مناسب

99 ردًا

استبیان لقیاس رضا المستفیدین لدى الجمعیة
99 ردًا

نشر التحلیلات

ممتازة
جیدة
ضعیفة

9.1 % 

87.9 % 

نعم
لا
لم اجرب من قبل

17.2 % 

80.8 % 

https://docs.google.com/forms/d/1AhYT7k46XHlZWeziZWTbE1nK1Rn0_pK2f3sZ4kV8Vs8/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


3. كیف كان تعامل ممثل الجمعیة واستقبالھ لك

99 ردًا

4. ما مدى رضاك عن الخدمة التي قدمھا لك ممثل الجمعیة

99 ردًا

5. ما مدى رضاك عن الخدمات التي قدمتھا لك الجمعیة

99 ردًا

ممتاز
جید
ضعیف

90.9 % 

راضٍ تماماً
راضٍ جزئیاً
غیر راضٍ تماماً

13.1 % 

83.8 % 

راضٍ تماماً
راضٍ جزئیاً
غیر راضٍ تماماً

11.1 % 

85.9 % 


